



У всіх радах, які кунуть створено комісії з провідних на постійному ринку виконання постійного проживання житла, зтворення обліку громадян, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які перебувають у складних житлових умовах, на ст.хустьях дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

УКРАЇНА
ПОКРОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ
колегії районної державної адміністрації

від _____
м.Покровськ

Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 30 березня 2018 року №139 «Про затвердження районного плану заходів щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2018-2020 роки»

Заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 30 березня 2018 №139 «Про затвердження районного плану заходів щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2018-2020 роки» колегія райдержадміністрації відмічає, що з метою реалізації державної політики щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, в районі проводиться певна робота.

Так, із 57 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, мають житло 23 дитини з них 4 - на праві власності, 19 – на правах користування, 34 дитини не мають житла взагалі.

На квартирному обліку в сільських та селищних радах району перебуває 4 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування, та 9 осіб з їх числа, що становить 100% від кількості дітей, які набули 16-річного віку та потребували взяття на зазначений облік.

У 2019 році заплановано забезпечити впорядкованим житлом для постійного проживання 3 осіб з числа дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом придбання житла на вторинному ринку на умовах співфінансування (50/50) з обласного бюджету та бюджетів органів місцевого самоврядування. Загальна сума, яка передбачена на придбання зазначеного житла у Покровському районі складає 560,0 тис. грн., в т.ч. 280,0 тис. грн. - з обласного бюджету та 280,0 тис. грн. – з бюджетів органів місцевого самоврядування, а саме Новоекономічної селищної ради - 100 тис. грн., Миролубівської сільської ради 100 тис. грн., Піщанської сільської ради 80 тис. грн.

У всіх радах, які купують житло, створено комісії з придбання на вторинному ринку впорядкованого для постійного проживання житла, затверджені Положення про них та персональний склад, впорядковано квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, що стосується дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Виходячи з вищевикладеного, колегія райдержадміністрації

ПРОПОНУЄ:

1. Інформацію «Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 30 березня 2018 №139 «Про затвердження районного плану заходів щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2018-2020 роки» прийняти до відома.

2. Рекомендувати Новоекономічній селищній (Хлопяник) Миролобівській (Рудь), Піщанській (Величко) сільським радам активізувати роботу щодо придбання впорядкованого житла для постійного проживання особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом придбання житла на вторинному ринку на умовах співфінансування (50/50) з обласного бюджету та сільських, селищних бюджетів.